

高主教書院

高峯跑迎接六十周年鑽禧校慶

為迎接六十周年鑽禧校慶，高主教書院與該校家長教師會合辦一連串慶祝活動，其中高峯跑已於2017年11月26日率先舉辦，為該校之後的鑽禧活動揭開序幕。

高主教書院於2015年已舉辦了首次高峯跑，去年在太平山頂再次舉辦高峯跑活動。鑽禧校慶口號為「堅毅共融，飛越高峯」。是次活動在山頂廣場起步，途經充滿古蹟的盧吉道及風景怡人的夏力徑，最後亦以山頂廣場為終點。

活動當日，參與人數約有千餘人，各界名人賢達、家長、教師、舊生、學生共聚於山頂廣場，共襄盛舉。當日主禮嘉賓包括校友審計署署長孫德基、中西警區警民關係主任總督察梁彥文，還有天主教香港教區主教代表劉超賢、香港天主教教區學校聯會執行委員會主席龔廣培校長、中學組主席賀妙珍校長、小學組主席何永聰校長等嘉賓到場支持。此外，還有約三十位教區校長出席支持高峯跑，場面盛大。

是次活動賽跑部分由數個項目組成，分別為跑手盃、校際盃、企業盃及校長盃，當中最有新意及最受注目的為校長盃。當日有十七位天主教教區友校校長參與校長

盃，為賽事生色不少。高主教書院總校長盧詠琴表示，當日活動能順利舉行實有賴眾多校長出席支持，他們身體力行參與活動，實屬難得。

跑步項目以外，去年高峯跑還設有家庭盃（Family Fun Walk），讓各個家庭舉家慢步山頂，欣賞沿途醉人風光。主辦單位還在柯士甸山遊樂場舉行嘉年華，除了有爆谷、棉花糖等小食外，還有該校有關STEM的攤位（Science Technology Engineering Mathematics）及攤位遊戲等，場面熱鬧。

山頂廣場方面亦不乏節目，分別有非洲鼓及跳舞表演娛賓。

是次活動得以舉行成功，高主教書院副校長暨鑽禧活動總統籌楊世德特別鳴謝該



校家長教師會的鼎力支持。高主教書院素來重視家校合作，家長與學校的關係十分緊密。早在活動開始兩三星期前，家長已

密鑼緊鼓地籌備活動。在高峯跑舉行前一星期，更有宣傳花車到不同地區宣傳活動。活動當日，為了準備所需物資，有不少家長不辭勞苦地在凌晨五時就到了山頂作準備打點。除此以外，學校教職員、學生等都不遺餘力地籌備活動、參與高峯跑，正正反映出高主教書院「團結（Unity）」的核心精神。楊副校長表示，高主教書院現已有兩次舉辦高峯跑的經驗，他展望未來學校每兩年舉辦一次，從而使高峯跑成為學校的特色。



港青基信書院

交流團訪佛山西班牙 認識當地文化

港青基信書院擁有國際化的校園環境，師生來自世界各地逾40多個國家，以多元的文化背景豐富了彼此的學習經驗，讓學生明白尊重本土及各國文化，互相包容，和而不同的重要性。校方深信，透過身體

力行，跳出課室的主導學習，能令學生有更深刻的體會。該校本著這種信念，每年舉辦不同的文化交流團，讓學生到訪世界各地，親身體驗當地教育制度、社會文化，並藉此擴闊社交圈子。他們又積極建立姊妹學校網絡，為學生締造更多、更深刻的海外交流的機會，增廣見聞。

該校去年4月為中二及中三級修讀基礎中文科的非華語學生舉辦了普通話沉浸課程，到訪廣州佛山市石門中學，在四日三夜的旅程中，提升普通話的口語能力及興趣，認識中國文化，並加深學生對當代中國的認識。通過與石門學生的共同上課，

基信學生得以應用普通話與當地的學生溝通協作，共同上課，又一起體驗各種中國手工藝、書法、功夫、舞獅藝術等中國文化，將課上學懂的语言應用出來，學以致用。

除了鞏固對中國文化的認識，該校對外語的學習同樣重視。西班牙語為該校第二語言選修科目之一。為了讓學生透過親身體驗，深入了解西班牙的文化，該校於去年7月舉辦了西班牙文化體驗遊學團，讓學生透過探訪三個西班牙的重要城市，包括首都馬德里，西部小城薩拉曼卡及塞拉維亞等地方，了解這個地中海國家的文化及語言，更有機會與當地人接觸交流，品嚐各種西班牙美食，透過實



西班牙文化體驗遊學團

踐，提升運用西班牙語的能力。學生更有機會遊覽當地重要建築、公園、古蹟及博物館等，並於每天上午學習西班牙語，下午參與各種西班牙文化體驗活動，包括煮食班、體育活動及參觀等。

藉著舉辦不同的文化交流團，學生得以提升對學習不同語言的興趣及動力，令學生更投入課堂之中，提升語文能力，活學活用，寓學習於體驗。

到訪廣州佛山市石門中學

